
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 15 вересня 2022 року № 108

м. Кропивницький

Про хід виконання рішення обласної ради № 410 
від 22 грудня 2017 року (внесення змін № 656  від 
14.06.2019 року) “Про обласну програму 
забезпечення молоді житлом на 2018-2022 
роки”

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію  заступника  директора  департаменту  капітального
будівництва Кіровоградської обласної військової адміністрації Мартинова Д.Б.,
в.о.  начальника  Кіровоградського  регіонального  управління  ДСФУ
"Державний  фонд  сприяння  молодіжному  житловому  будівництву"
Рибалко І.А.  щодо  виконання  рішення  обласної  ради  №  410  від  22  грудня
2017 року (внесення змін № 656  від 14.06.2019 року) “Про обласну програму
забезпечення  молоді  житлом на 2018-2022  роки”  за  2021  рік,  згідно  з  якою
обласною  програмою  на  2021  рік  на  надання  пільгових  довгострокових
кредитів  молодим сім’ям та  одиноким молодим громадянам на  будівництво
(реконструкцію) та придбання житла передбачено 3868,4  тис.грн. за рахунок
коштів  районних  бюджетів,  бюджетів  місцевого  самоврядування  та
2210,5 тис.грн.  за  рахунок  державного  бюджету.  Проте,  заходи  обласної
Програми за рахунок державного та місцевих бюджетів не фінансуються, нові
земельні ділянки під будівництво молодіжних комплексів органами місцевого
самоврядування  у  2021  році  не  виділялись.  На  даний  час  місцеві  програми
розроблені та затверджені лише у місті Олександрії, Новоукраїнському районі,
смт Петрове.  Заходи  програми  за  рахунок  обласного  бюджету  в  2021  році
виконані  повністю.  Надано  пільговий  кредит  молодій  багатодітній  сім’ї.
Заходи програми за рахунок державного бюджету, а також бюджетів органів
місцевого самоврядування не виконані,  у зв’язку з відсутністю фінансування
заходів  програми   (надання  пільгових  довгострокових  кредитів   для
будівництва (придбання)  житла) із  державного та місцевих бюджетів.  Також
зазначено,  що  обласним  бюджетом  на  2022  рік   передбачено  видатки  на



надання довгострокових пільгових кредитів для молоді у сумі 571,7 тис.грн та
34,4  тис.грн  видатків  на  їх  обслуговування,  що  дасть  можливість  надати
пільговий кредит на інвестування в будівництво (придбання) житла для молоді.
За результатами обговорення отриманої інформації,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування області  розробити
та затвердити  місцеві програми забезпечення молоді житлом.

Голова постійної комісії Юрій ДРОЗД


